

YUNIK

SWISS MADE WATCHES

international guarantee
certificate



INTERNATIONAL GUARANTEE CERTIFICATE

Congratulations on purchasing your YUNIK watch

Your YUNIK watch with real Murano glass allows you to show off your distinctive personality. A watch as individual as you are. This piece of art captures the love and passion of Venice and exhibits an enchanting, one-of-a-kind beauty.

Made of authentic certified Murano glass, your YUNIK wristwatch is distinguished by its resistance. However, as is customary when acquiring a small work of art, it is important to avoid any unnecessary stress, such as impacts on a hard surface. This product is purely artisanal, meticulously elaborated individually and manually with natural materials which can sometimes present particular irregularities specific to the various manufacturing processes (air microbubbles). It is precisely these unique parameters that give the product its magical and mysterious character. The watch is splash-proof.

yunikwatches.com

We guarantee a two-year warranty for the YUNIK watch described in the provided warranty certificate, effective from the date of purchase. This warranty applies to all YUNIK watches for which the warranty certificate has been correctly filled out by the authorised dealer, or which have been purchased directly from YUNIK.

The warranty covers all material and manufacturing flaws. For the duration of this warranty, all work, including adjustments, repairs or part replacement will be conducted for free, with the exclusion of the following damages:

- Limited battery duration. Normal wear and ageing (e.g. discolouration of non-metallic materials in the band and band links, e.g. leather, cloth, rubber).
- Damage to any part of the watch caused by inappropriate or improper use, inadequate maintenance, neglect, accidents (impacts, dents, crushing, broken glass, etc.).
- Incorrect manipulation of the watch. Neglect of the user instructions for YUNIK watches. Indirect or direct damage of any kind resulting from use, improper functioning, flaws, or lack of precision of the YUNIK watch in cases where the watch has been handled by a non-authorised person (e.g. for replacement of the battery, servicing or repairs), or under circumstances where the original condition of the watch has been altered outside of YUNIK's control, for example through an accident or through intervention by a non-approved third party.
- This warranty does not extend to leather wristbands, glass or the glass case, nor to normal wear.

If YUNIK is unable to repair the watch, the watch will be replaced by another YUNIK watch with comparable or similar characteristics.

The warranty for the replacement watch expires two years after acquisition of the watch.

The manufacturer shall not be liable for other claims against YUNIK, for example for additional damages not detailed in this warranty, with the exception of mandatory buyer's rights.

This manufacturer warranty is independent of any warranty provided by the shop to the buyer, for which they are solely responsible, and does not affect the buyer's rights regarding the seller. If you have a claim, please return your YUNIK watch together with the warranty certificate to the YUNIK dealer where you purchased the watch or send it directly to our repairs department detailed on the next page.

Repair Service Center:

Groupe ACHOR SA
YUNIK-Service

Rue Victor-Helg 18
CH-2800 Delémont
Switzerland

yunikwatches.com



CERTIFICAT INTERNATIONAL DE GARANTIE

***Toutes nos félicitations pour l'achat
de votre montre-bracelet YUNIK***

Révélez votre individualité au grand jour grâce à votre montre-bracelet YUNIK en véritable verre de Murano. Une montre à votre image. Le cadeau d'un art qui incarne toute la passion de Venise et dont l'inégalable beauté saura vous enchanter.

Fabriquée en verre de Murano certifié authentique, votre montre-bracelet YUNIK se distingue par sa résistance. Toutefois, comme il est d'usage à l'acquisition d'une petite oeuvre d'art, il convient d'éviter toute contrainte inutile, tels les chocs sur une surface dure. Ce produit est purement artisanal, élaboré minutieusement unitairement et manuellement avec des matériaux naturels qui peuvent parfois présenter des aspérités particulières propres aux différents procédés de fabrication (microbulles d'air). Ce sont justement ces paramètres uniques qui donnent au produit son caractère autant bien magique que mystérieux. La montre est étanche aux projections d'eau.

yunikwatches.com

Votre montre YUNIK est garantie deux ans sur la base du bon de garantie ci-joint. La garantie entre en vigueur le jour de l'achat. Elle est valable pour toutes les montres YUNIK achetées directement auprès de YUNIK ou auprès d'un revendeur agréé dont le bon de garantie est dûment complété.

La garantie couvre tous les défauts de matériaux et de fabrication. L'ensemble des travaux de réglage, de réparation ou de remplacement de pièces de rechange sont effectués gratuitement au cours de cette période. Sont exclus :

- Le remplacement de la pile.
- L'usure et le vieillissement dus à une utilisation normale (notamment la décoloration des matériaux non métalliques du bracelet ou des maillons tels que le cuir, textile, caoutchouc, etc.).
- Les dégâts consécutifs à une utilisation inappropriée ou abusive, un manque d'entretien, la négligence et les accidents (coups, bosses, écrasement, bris de glace, etc.), et ce à toute pièce de la montre.
- Toute mauvaise manipulation.
- Le non-respect des consignes d'utilisation des montres YUNIK.
- Les dommages indirects ou consécutifs, quels qu'ils soient, le non-fonctionnement, les défauts ou un manque de précision de la montre YUNIK à la suite d'un accident, de l'intervention d'un tiers non autorisé (notamment pour le remplacement de la batterie, la fourniture de services ou les réparations), et toute modification de l'état original de la montre en dehors du contrôle par YUNIK.

- La présente garantie ne couvre pas les bracelets en cuir, les éléments en verre, le boîtier en verre, ni l'usure normale de la montre.

Dans le cas où YUNIK ne serait pas en mesure de réparer la montre, YUNIK s'efforcera de la remplacer par une montre YUNIK aux caractéristiques comparables ou similaires. La garantie de la montre de remplacement expire deux ans après réception de cette dernière.

Le fabricant exclut expressément toute prétention à l'encontre de YUNIK, notamment en lien avec des dégâts non mentionnés dans le présent bon de garantie, exception faite des droits légaux dont l'acheteur peut se prévaloir.

La présente garantie du fabricant ne porte pas atteinte aux obligations du vendeur vis-à-vis de l'acheteur. Elle est indépendante de toute garantie accordée par le point de vente, dont ce dernier est seul responsable. En cas de réclamation, veuillez faire parvenir votre montre YUNIK, accompagnée de son bon de garantie, au revendeur agréé YUNIK auprès duquel vous avez acheté la montre ou directement à notre service de réparation aux coordonnées suivantes :

Service de réparation :

Groupe ACHOR SA
YUNIK-Service

Rue Victor-Helg 18
CH-2800 Delémont
Suisse

yunikwatches.com



INTERNATIONALER GARANTIESCHEIN

Herzlichen Glückwunsch zum Kauf Ihrer YUNIK-Armbanduhr

Mit Ihrer YUNIK-Armbanduhr aus echtem Murano-Glas schmücken Sie sich mit Ihrer ganz persönlichen Individualität. Eine Uhr, die zu Ihnen passt. Das Geschenk einer Kunst, welche die Liebe und die Leidenschaft Venedigs in sich trägt und Sie mit ihrer besonderen Schönheit verzaubert.

Hergestellt aus authentischem, zertifiziertem Muranoglas, zeichnet sich Ihre YUNIK-Armbanduhr durch ihre Widerstandsfähigkeit aus. Wie bei der Anschaffung eines kleinen Kunstwerks üblich, ist es jedoch wichtig, unnötige Belastungen, wie z.B. Stöße auf eine harte Oberfläche, zu vermeiden. Es handelt sich um ein rein handwerkliches Produkt, das individuell und manuell mit natürlichen Materialien sorgfältig verarbeitet wird, die manchmal besondere, für die verschiedenen Herstellungsverfahren spezifische Unregelmässigkeiten aufweisen können (Luftbläschen). Es sind genau diese einzigartigen Parameter, die dem Produkt seinen magischen und geheimnisvollen Charakter verleihen. Die Uhr ist spritzwassergeschützt.

yunikwatches.com

Wir übernehmen für Ihre auf dem beigefügten Garantieschein beschriebene YUNIK-Uhr zwei Jahre Garantie, die am Tag des Kaufs in Kraft tritt. Diese Garantie ist für alle YUNIK-Uhren gültig, die bei einem zugelassenen Vertragshändler, dessen Garantieschein korrekt ausgefüllt ist, oder bei YUNIK direkt gekauft wurde.

Die Garantie deckt alle Material- und Herstellungsfehler. Während dieser Zeitspanne werden alle Arbeiten wie Nachstellen, Reparaturen oder Auswechseln von Ersatzteilen kostenlos ausgeführt; davon ausgeschlossen sind Schäden:

- Die Lebensdauer der Batterie. Normale Abnutzung und Alterung (z.B. Verfärbung des Materials von Armbändern und Gliedern, nichtmetallisch, wie Leder, Textil, Kautschuk);
- Schaden an jedem Teil der Uhr aus unsachgemäßer oder missbräuchlicher Verwendung, Mangel an Wartung, Nachlässigkeit, Unfälle (Stöße, Dellen, Quetschungen, Bruch von Glas usw.).
- Falsche Manipulation der Uhr. Nichtberücksichtigen der Gebrauchsanweisungen von YUNIK-Uhren. Indirekte oder Folgeschäden, was auch immer sie sind, resultierend aus dem Gebrauch, nicht funktionierend, Mängel oder der Mangel an Präzision der YUNIK-Uhr; die YUNIK-Uhr, die von einer nicht autorisierten Person gehandhabt wird (z.B. für Ersatz der Batterie, Dienstleistungen oder Reparaturen) oder deren ursprünglicher Zustand geändert wurde, ausserhalb der Kontrolle von YUNIK, welche durch einen Unfall, durch einen Eingriff nicht zugelassener Drittpersonen verursacht wurden.

- Diese Garantie erstreckt sich nicht auf Lederarmbänder, Gläser und das Glasgehäuse sowie normale Abnutzung.

Falls YUNIK die Uhr nicht reparieren kann, versucht YUNIK die Uhr zu ersetzen durch eine YUNIK-Uhr, die vergleichbare oder ähnliche Merkmale aufweist. Die Garantie der Ersatzuhr verfällt zwei Jahre nach Erwerb der Uhr.

Andere Ansprüche gegen YUNIK, zum Beispiel für zusätzliche Schäden, die in diesem Garantieschein nicht aufgeführt werden, sind vom Hersteller ausdrücklich ausgenommen, mit Ausnahme der zwingenden Rechte, die dem Käufer zustehen.

Diese Herstellergarantie ist unabhängig von einer Garantie, die das Verkaufsgeschäft dem Käufer gibt und für die dieser alleine verantwortlich ist, und beeinträchtigt nicht die Rechte des Käufers an den Verkäufer. Falls Sie eine Beanstandung haben, senden Sie Ihre YUNIK-Uhr zusammen mit dem Garantieschein an den YUNIK-Vertragshändler, bei dem Sie sie gekauft haben, zurück oder direkt an unsere nachstehend aufgeführte Reparaturabteilung.

Reparaturabteilung:

Groupe ACHOR SA
YUNIK-Service

Rue Victor-Helg 18
CH-2800 Delémont
Schweiz

yunikwatches.com



CERTIFICATO DI GARANZIA INTERNATIONALE

Complimenti per l'acquisto del vostro orologio da polso YUNIK

Con il vostro orologio da polso YUNIK in autentico vetro di Murano enfatizzate tutta la vostra personalità. Un orologio perfetto per voi. Il regalo di un'arte che porta in sé l'amore e la passione di Venezia e che vi ammalerà con la sua particolare bellezza.

Realizzato in autentico vetro di Murano certificato, il vostro orologio bracciale YUNIK si distingue per la sua resistenza. Tuttavia, come è consuetudine quando si acquista una piccola opera d'arte, è importante evitare qualsiasi stress inutile, come gli impatti su una superficie dura. Questo prodotto è puramente artigianale, meticolosamente elaborato individualmente e manualmente con materiali naturali che a volte possono presentare particolari irregolarità specifiche dei vari processi produttivi (microbolle d'aria). Sono proprio questi parametri unici che conferiscono al prodotto il suo carattere magico e misterioso. L'orologio è a prova di spruzzi d'acqua.

yunikwatches.com

Assumiamo una garanzia di due anni sul vostro orologio YUNIK descritto sul certificato di garanzia allegato; entra in vigore il giorno dell'acquisto. Tale garanzia è valida su tutti gli orologi YUNIK, che sono stati acquistati direttamente da un rivenditore convenzionato e il cui certificato di garanzia è stato compilato correttamente, o acquistati direttamente da YUNIK.

La garanzia copre tutti i difetti di materiale e di produzione. Durante il periodo di garanzia tutti gli interventi quali la regolazione, la riparazione o la sostituzione di pezzi di ricambio vengono eseguiti gratuitamente; ne sono esclusi:

- la durata di vita della batteria. Normale usura e invecchiamento (ad es. scolorimento del materiale dei cinturini e delle maglie, di elementi non metallici come pelle, tessuto o caucciù);
- danni a tutti gli elementi dell'orologio derivanti da un utilizzo non appropriato o improprio, mancanza di manutenzione, trascuratezza, incidenti (urti, ammaccature, schiacciamenti, rottura del vetro, ecc.).
- Errata manipolazione dell'orologio. Mancato rispetto delle istruzioni per l'uso degli orologi YUNIK. Danni indiretti o conseguenti, di qualsiasi natura essi siano, risultanti dall'uso, non funzionanti, lacune o lacune alla precisione dell'orologio YUNIK; l'orologio YUNIK, che viene manipolato da una persona non autorizzata (ad es. per la sostituzione della batteria, servizi o riparazioni) o il cui stato iniziale è stato modificato al di fuori del controllo di YUNIK, provocato da un incidente, da un intervento di terzi non autorizzati.

- La presente garanzia non si estende ai cinturini in pelle, vetri o casse in vetro né alla normale usura.

Se YUNIK non è in grado di riparare l'orologio, YUNIK cerca di sostituire l'orologio con un orologio YUNIK con caratteristiche paragonabili o simili. La garanzia di sostituzione dell'orologio decade due anni dopo l'acquisto dell'orologio.

Altre pretese nei confronti di YUNIK, ad esempio per danni susseguenti non contemplati dal presente certificato di garanzia sono esplicitamente esclusi dal produttore, ad eccezione dei diritti cogenti che spettano all'acquirente.

La presente garanzia produttore è indipendente da una garanzia concessa all'acquirente dal negozio di vendita di cui risponde esclusivamente quest'ultimo, e non limita i diritti dell'acquirente nei confronti del venditore. In caso di reclamo, vi invitiamo ad inviare l'orologio YUNIK corredato del certificato di garanzia a un rivenditore convenzionato YUNIK presso il quale avete acquistato l'orologio oppure direttamente al nostro reparto riparazioni indicato sotto.

Centro di Servizio Riparazione:

Groupe ACHOR SA
YUNIK-Service

Rue Victor-Helg 18
CH-2800 Delémont
Svizzera

yunikwatches.com



CERTIFICADO DE GARANTIA INTERNACIONALE

Felicitaciones por la compra de su reloj de pulsera YUNIK

Su reloj de pulsera YUNIK, realizado con auténtico cristal de Murano, permite enfatizar su individualidad totalmente personal. El regalo de un arte, que entraña en sí mismo el amor y la pasión de Venecia, y que le cautivará con su singular belleza.

Fabricado en auténtico cristal de Murano certificado, su reloj de pulsera YUNIK se distingue por su resistencia. Sin embargo, como es habitual al adquirir una obra de arte pequeña, es importante evitar cualquier tensión innecesaria, como los impactos en una superficie dura. Este producto es puramente artesanal, elaborado minuciosamente de forma individual y manual con materiales naturales que en ocasiones pueden presentar particulares irregularidades propias de los distintos procesos de fabricación (microburbujas de aire). Son precisamente estos parámetros únicos los que confieren al producto su carácter mágico y misterioso. El reloj es a prueba de salpicaduras.

yunikwatches.com

Le otorgamos dos años de garantía por su reloj YUNIK descrito en el certificado de garantía adjunto YUNIK, que empieza su validez el día de la compra. Esta garantía es válida para todos los relojes YUNIK comprados en un distribuidor autorizado, cuyo certificado de garantía haya sido completado correctamente, o si se ha comprado directamente a YUNIK.

La garantía cubre todos los errores relacionados con los materiales de fabricación. Durante este periodo de tiempo todos los trabajos, como ajustes, reparaciones o sustituciones de piezas de repuesto, se efectúan gratuitamente; aunque de estos trabajos estén excluidos los siguientes daños:

- Duración de la pila. Normal desgaste y envejecimiento (por ej. cambio del color de las correas y de partes, no metálicas, como piel, elementos de tela, caucho);
- Daño de cualquier parte del reloj debido a un uso indebido o no idóneo, falta de mantenimiento, negligencia, accidentes (golpes, abolladuras, aplastamientos, rotura del cristal, etc...).
- Manipulación equivocada del reloj. Incumplimiento de las instrucciones de uso de los relojes YUNIK. Daños indirectos o consecuentes, de cualquier tipo, debidos al uso, a la falta de funcionamiento, a fallos o imprecisión del reloj YUNIK; manejo del reloj YUNIK por parte de una persona no autorizada (por ej. sustitución de la pila, servicios o reparaciones), o cuyas condiciones originales hayan sido modificadas sin el control de YUNIK, tras un accidente o una intervención de terceros no autorizados.

- Esta garantía no se extiende a las correas de piel, a los cristales y al alojamiento del cristal, ni tampoco al desgaste normal.

Cuando YUNIK no pueda reparar el reloj, intentará sustituirlo con un reloj YUNIK que presente características comparables o similares. La garantía del reloj sustitutivo caduca después de dos años desde la compra del reloj.

Otros reclamos contra YUNIK, por ejemplo por daños adicionales no indicados en este certificado de garantía, están expresamente excluidos por el fabricante, con la excepción de los derechos vinculantes del comprador.

Esta garantía del fabricante es independiente de la garantía que un punto de venta entrega al comprador y es únicamente responsable de ello y no afecta los derechos del comprador y del vendedor. En caso de reclamación, por favor devuelva el reloj a YUNIK, junto con el certificado de garantía, al distribuidor autorizado YUNIK, en el cual lo compró, o directamente a nuestro departamento de reparaciones que indicamos a continuación.

Departamento de reparaciones:

Groupe ACHOR SA

YUNIK-Service

Rue Victor-Helg 18

CH-2800 Delémont

Suiza

yunikwatches.com

YUNIK

SWISS MADE WATCHES

Use of the system

Normal position (position of the watch wearing position): when the crown is positioned against the case, the crown ensures the water-resistance of the watch.

Setting the time: hours, minutes and seconds
(seconds if applicable).

Pull the crown gently out of the case. The second hand stops. Turn the crown forward or backward. Synchronize the seconds by pushing the crown back into position against the case so that it coincides with a given time signal.

Utilisation

Position normale (position du port de la montre): lorsque la couronne est positionnée contre le boîtier, la couronne assure l'étanchéité de la montre.

Réglage de l'heure: heures, minutes et secondes
(secondes si c'est le cas).

Tirer la couronne délicatement hors du boîtier. L'aiguille des secondes s'arrête. Tournez la couronne vers l'avant ou vers l'arrière. Synchronisez les secondes en repoussant la couronne en position contre le boîtier pour qu'elle coïncide avec un signal horaire donné.

Nutzung des Systems

Normalposition (Position der Uhrträgerstellung): Wenn die Krone gegen das Gehäuse positioniert ist, gewährleistet die Krone die Wasserdichtigkeit der Uhr.

Einstellen der Zeit: Stunden, Minuten und Sekunden (Sekunde, wenn dies der Fall ist). Ziehen Sie die Krone vorsichtig aus dem Gehäuse heraus. Der Sekundenzeiger stoppt. Drehen Sie die Krone nach vorne oder hinten. Synchronisieren Sie die Sekunden, indem Sie die Krone wieder in Position gegen das Gehäuse drücken, so dass sie mit einem bestimmten Zeitsignal übereinstimmt.

Uso del sistema

Posizione normale (posizione dell'uso dell'orologio): quando la corona è posizionata contro la cassa, la corona garantisce l'impermeabilità dell'orologio.

Impostazione dell'ora, dei minuti e dei secondi (secondi, se del caso). Estrarre delicatamente la corona dalla cassa. La lancetta dei secondi si ferma. Ruotare la corona in avanti o indietro. Sincronizzare i secondi spingendo la corona in posizione contro la cassa in modo che coincida con un dato segnale orario.

Uso del sistema

Posición normal (posición de la uso del reloj): cuando la corona está colocada contra la caja, la corona garantiza la estanqueidad del reloj.

Ajuste de la hora: horas, minutos y segundos (segundos si procede). Extraiga la corona suavemente de la caja. La manecilla de segundos se detiene. Gire la corona hacia adelante o hacia atrás. Sincronice los segundos presionando la corona contra la caja para que coincida con una señal horaria determinada.



YUNIK

SWISS MADE WATCHES

Made of authentic certified Murano glass

Fabriquée en verre de Murano certifié authentique

Hergestellt aus authentischem, zertifiziertem Muranoglas

Realizzato in autentico vetro di Murano certificato

Fabricado en auténtico cristal de Murano certificado

★★★
CERTIFIED GLASS
MURANO
SINCE
XIIITH CENTURY

YUNIK⁺ INTERNATIONAL GUARANTEE CERTIFICATE

Certificat de garantie internationale / Internationaler Garantieschein
Certificato de garanzia internazionale / Certificado de garantía internacional

Ref.

Date of purchase

Date d'achat / Kaufdatum / Data di acquisto / Fecha de la compra

Sold by:

Vendue par: / Verkauft durch: / Venduto da: / Vendido por:

Extended warranty

One more year free of charge
by recording purchase data on:

Extension de garantie

Un an de plus gratuitement
en enregistrant les données d'achat sur:

Erweiterte Garantie

Ein weiteres Jahr kostenlos durch
Erfassung von Kaufdaten an:

Estensione di garanzia

Un anno supplementare gratuito
registrando i dati di acquisto su:

Garantía extendida

Un año más de forma gratuita mediante
el registro de los datos de compra en:

yunikwatches.com/warranty

CERTIFIED GLASS
MURANO
SINCE
XIIITH CENTURY

YUNIK⁺

SWISS MADE WATCHES

yunikwatches.com